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Publieke aanbestedingen Vlaamse overheid  -  Deelname VIB

Vlaanderen telt vier strategische onderzoekscentra (SOC’s), die een belangrijke rol 
spelen in het verbinden van het fundamenteel met het toegepast onderzoek. Zowel imec, 
VIB, VITO als Flanders Make verkrijgt hiertoe aanzienlijke middelen uit de Vlaamse 
begroting. Tevens verkrijgen de SOC’s eigen inkomsten, bijvoorbeeld uit 
contractonderzoek.

Het VIB werd opgericht in 1996 als strategisch onderzoekscentrum in de 
levenswetenschappen. Het strategisch basisonderzoek moet finaal leiden tot praktische 
toepassingen in de geneeskunde en de landbouw.

1. Kan de minister voor de periode 2010 t.e.m. 2017 een jaarlijks overzicht geven van 
alle publieke aanbestedingen van de Vlaamse overheid waar het VIB heeft aan 
deelgenomen (bvb. studieopdrachten)?

Graag een overzicht van:
a) het jaarlijks aantal publieke aanbestedingen met deelname van het VIB;
b) een toelichting bij elk van deze aanbestedingen (omschrijving);
c) per aanbesteding: het totaal aantal deelnemers. Hoeveel van deze deelnemers 

kunnen tot de private sector gerekend worden?

2. Kan de minister voor de periode 2010 t.e.m. 2017 een jaarlijks overzicht geven van 
hoeveel keer van de sub deelvraag 1 bedoelde gevallen de opdracht uiteindelijk werd 
toegewezen aan het VIB?

Graag een overzicht van:
a) het aantal van de sub deelvraag 1 bedoelde opdrachten dat effectief werd 

toegekend aan het VIB. Graag een jaarlijks overzicht;
b) een omschrijving van de betreffende overheidsopdrachten;
c) de bedragen van de respectievelijke opdrachten.

3. Werden nog andere dan onder de sub deelvragen 1 en 2 bedoelde 
overheidsopdrachten toegewezen aan het VIB? Graag desgevallend voor de periode 
2010-2017 een jaarlijks overzicht van:

a) omschrijving van de opdracht;
b) het bedrag van de respectievelijke opdrachten;
c) het aantal andere kandidaten.



Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (94), Hilde Crevits (211), Bart 
Tommelein (84), Liesbeth Homans (192), Ben Weyts (446), Jo Vandeurzen (225), 
Philippe Muyters (195), Joke Schauvliege (221), Sven Gatz (107).



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

GECOÖRDINEERD ANTWOORD 
op vraag nr. 195 van 9 januari 2018
van WILLEM FREDERIK SCHILTZ

1. De activiteiten van VIB zijn verschillend van andere strategische onderzoekscentra 
zoals bv. VITO en opportuniteiten (publieke aanbestedingen) in deze zin hebben zich 
tot dusver niet aangeboden aan VIB. VIB heeft dan ook tot dusver nooit deelgenomen 
aan dergelijke aanbestedingen. 

2. Niet van toepassing.

3. Geen.


